

米高積遜白手套

港商271萬拍得

【本報訊】據新華社紐約二十一日電：二十一日在美國紐約時代廣場硬石餐廳的一場拍賣會上，香港商人馬浩文買下米高積遜在一九八三年首次表演「太空步」時所戴的一隻白色手套，成交價為三十五萬美元（約二百七十一萬港元），為本次拍賣會最高價拍品。米高於一九八九年舉行世界巡迴演唱會時戴過的一對黑色手套，亦以二十二萬五千美元成交。

在一九八三年紀念摩頓唱片公司成立二十五周年電視演出中，米高積遜左手戴着這隻閃閃發光的手套首次表演「太空步」，成為人們爭相模仿的偶像。這隻白色手套當年從一家商店售出，

外形酷似高爾夫球手套，但經過改造，並裝飾有密密麻麻的大顆人造鑽石，燈光下看起來璀璨奪目。

拍賣前這隻手套的主人是摩頓唱片公司旗下當年最受歡迎的黑人樂隊Commodores成員之一、綽號「克萊德」的沃爾特·奧林奇。他在個人網站上介紹說，一九八三年那場演出後，他向米高積遜索要簽名照，米高積遜竟慷慨地將表演時佩戴的這隻手套送給了他。

米高珍品將在亞洲展出

主辦方朱利安拍賣行先前估計這隻手套成交價約在四萬美元至六萬美元之間，但最後成功投得

白手套的香港商人

馬浩文，以三十五萬美元敲槌。據

悉，連同拍賣行的佣金和稅項，馬浩文一

共要支付四十二萬美

元，即三百二十五萬港

元。

三十六歲的馬浩文目前擔任澳門十六浦度假村酒店管理有限公司（簡稱「十六浦」）行政副總裁，他表示，今次代表酒店競投，物超所值。他們計劃將手套放置在公司旗下索菲特大酒店內展示，此舉的創意來自同爲公司管理層的舅舅。

馬浩文說自己是米高積遜的歌迷，他說他原本預計以更

高的價格買下這隻極富紀念意義的手套。

除了這隻獨一無二的手套外，馬浩文所在的「十六浦」還投得其他



▲ 21日，美國紐約時代廣場舉行「樂壇偶像」拍賣會，米高積遜、「貓王」等音樂巨星的300多件拍品供買家競拍（美聯社）



▲ 香港商人馬浩文代表「十六浦」公司成功拍得米高首次表演「太空步」時所戴的一隻白手套後接受媒體採訪（美聯社）



▲ 米高的白色手套外形酷似高爾夫球手套，上面裝飾有密密麻麻的人造鑽石，在燈光下看起來璀璨奪目（美聯社）

102卡通「名人」歡聚一堂

【本報訊】據英國《太陽報》網絡版二十一日消息：英國一名喜劇演員爲了給一個一年一度電視兒童慈善籌款活動錄製慈善串燒歌曲，特別集合逾百名過去五十年來的一百零二個熱門卡通人物拍攝音樂片，蔚爲奇觀。這段以玩具、動畫角色及布偶爲主角的突破性音樂錄像，二十日晚上在英國廣播公司第一台（BBC一台）的一個慈善晚會首播。

數百萬人觀看了建築師阿博、天線得得B和柏靈頓熊等小孩子最愛的卡通人物爲慈善會輪流演唱多節名曲段落，都覺得興奮而驚奇。

這個雄心勃勃的動畫製作項目耗時兩年才告完成，因爲製作所需要的玩具、布偶和模型要在全球尋找及運送。而出品人彼得·凱的要求，該項目完成前被列爲最高機密。

這些角色有很多其實都已「退休」，其中兩個角色就是在一個衣櫃的鞋盒裡重新發掘出來的，柏靈頓熊更被慎重地放在名牌保

錄像的拍攝過程就更複雜了。在最後的場景，四十五隻布偶隨着披頭四樂隊名曲《Hey Jude》的音樂擺動身體，但也用了六天時間、每天開工十五小時才殺青。錄像中有一個鏡頭雖然只長九秒，但其間每位角色的手臂要移動一萬一百二十五次。

錄像以號召一衆電視卡通角色爲一年一度的「Children In Need」慈善活動灌錄單曲作開場白。這些角色陸續抵達《賽車小車裏》的主角們所駐留的賽道。

這首單曲可在iTunes音樂商店買到，唱片及DVD版本則在二十三日推出。



▲ 102名著名卡通人物，現身同一部音樂片，輪流演唱多節名曲段落（英國《太陽報》）

失蹤200年 伽利略指骨現身

【本報訊】綜合外電消息：意大利科學家伽利略的指骨與牙齒，在遺失兩百多年後，現在終於重見天日！佛羅倫薩的歷史與科學博物館將在明年春天展出此兩項遺物。

一七三七年，有學者在伽利略過世近百年後，將他重新安葬，並切下三根手指、一顆牙齒和脊椎骨用於研究，後來被仰慕者偷走指骨和牙齒。裝有伽利略遺骸的木盒，輾轉流入市場，由於年代久遠，原本擔心會永遠失傳，沒想到，最近這隻木盒在拍賣會上被私人收藏家買下，交給佛羅倫薩的歷史與科學博物館，將在明年春天展出。

偉大的科學家伽利略·伽利萊（Galileo Galilei），出生於意大利比薩，從小在意大利佛羅倫薩長大。他是第一個發明望遠鏡的人。由同名小說改編的電影《天使與魔鬼》（Angels and Demons）也提到了這位科學家。

伽利略因支持哥白尼地球以太陽爲中心運動的學說，在當時可謂「異端邪



▲ 意大利科學家伽利略的指骨（互聯網）

說」，而他所寫的對話錄幾乎直接地反駁聖經的若干說法，導致教廷對他採取行動，伽利略因而上了法庭，雖然被迫承認他的學說爲異端邪說，但仍被判終身監禁。

（法新社）

法第一夫人裸照拍賣 5800歐元無人問津

法國第一夫人卡拉·布魯尼的黑白裸照（見圖）二十日拍賣失敗，結果要被收回。

布魯尼這張性感裸照，拍賣行開價4000歐元，但標價達5800歐元後便無人問津。

拍賣行說，裸照的

德國賣家因照片未達心

目中的底價而決定收回珍藏。

布魯尼的另一張相

同裸照去年四月在紐約以9.1萬美元高價賣出，比估價高30倍。

這兩張照片都是由法國攝影師科姆特於1993年拍攝的。布魯尼當時還是意大利的超級名模，後來轉行當歌手，多年後才嫁給法國總統薩爾科齊。



「芭比」換罩袍 攻穆斯林市場

（Mattel）二十一日在意大利佛羅倫薩展示了準備拍賣的五百多個穿伊斯蘭罩袍、印度莎麗服、日本和服等不同服飾的芭比娃娃，全都由意大利設計師洛雷娜一手設計。其中富含伊斯蘭風格的芭比娃娃，一律用淨色罩袍裹住身體，僅露出臉孔或眼睛。

這次拍賣是慶祝芭比娃娃問世五十周年的活動之一。

三十五歲的公司董事安吉拉·埃利斯是英國頭號芭比粉絲，收藏了超過二百五十個芭比娃娃。埃利斯形容罩袍芭比是個「創新的設計」。她說：「我認為不管哪個國家的女孩，都應該有機會跟她們覺得可以代表她們的芭比娃娃玩。」

▲ 伊斯蘭風格的芭比娃娃，一律用淨色罩袍裹住身體，僅露出臉孔或眼睛（英國《每日郵報》）

墨索里尼有14情婦

【本報訊】據英國《星期日泰晤士報》羅馬二十二日消息：據日前出版的意大利法西斯獨裁者墨索里尼（見圖）情婦塔奇的日記披露，墨索里尼曾吹噓自己一度有14位情人。

塔奇是梵蒂岡一名醫生的女兒，1932年20歲時邂逅墨索里尼，4年後成了他的情人。這

些披露墨索里尼性生活的日記屬意大利的國家檔案，涵蓋1932年至1938年這段時間。

墨索里尼有5個孩子，他比帕塔奇大29歲。帕塔奇在日記中毫無保留地紀錄她因墨索里尼風流成性而和他爭執的經過。在1938年4月的部分，帕塔奇記下了她當場發現墨索里尼與他的前度女友帕洛泰利做愛後，和他理論的內容。

墨索里尼供稱：「好了好了，我真的做了。我自從聖誕節之前就沒再與她見面了。我覺得自己想見她。我可不認爲我犯了罪。我和她共度了12分鐘。」

帕塔奇打斷他的話高聲說：「是24分鐘呀！」墨索里尼回應道：「好好好，24就24吧。因此我很快就完事了唄。誰會在乎呢？她也做過了。都過了17年了，根本沒有什麼熱情可言了；那就像我和太太在一起吧。」他又對帕塔奇說，他「無法想像」自己只與一個女人上床。他說：「有一段時期我與14個女人在一起。我一個晚上就來三、四個，一個接一個……那你可以想像我的性慾是怎麼樣的吧。」

墨索里尼雖然風流，但也表現出對帕塔奇的真心。他曾多次向她宣告：「你的肉體綁住我了——從現在開始，我是你肉體的一個奴隸。我發抖着告訴你，我對你那散發着香味的小小身體有一種熱切的慾望，我想吻遍它……」

在1938年3月一段對話中，彷彿有預兆的墨索里尼對帕塔奇說：「你知道爲什麼我爲死亡抱歉？因爲我爲要離開你而抱歉。我將要死去。這真恐怖。我竟不能活得比你久；我要跟着你。我是爲了你而生於這個世上的，我會和你一起走到盡頭。」

7年後，墨索里尼被罷免了，他和帕塔奇嘗試逃離意大利時被共產黨游擊隊逮捕。兩人最終被槍決，屍體被倒掛在米蘭一個廣場的某個油站示衆。

